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ATA Nº 1477 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1459 – SESSÃO Nº 37 DO DIA 21 DE 

OUTUBRO DE 2024 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Ademar da Silva Militz que dando início aos trabalhos saudou os 

Vereadores, a colega Vereadora, o Diretor Geral Celso e Rádio Municipal São-

pedrense e a saudação especial a quem nos assiste via Facebook; também saudou em  

especial a Professora Taís - nossa Prefeita para o Exercício 2025/2028 (dois mil e vinte 

e cinco – dois mil e vinte e oito) e eleita pelo Partido Progressista e que seja bem-

vinda, obrigado pela presença; a Viviane Taschetto - eleita para 2025/2028 (dois mil 

e vinte e cinco – dois mil e vinte e oito) como Vereadora também seja bem-vinda e 

obrigado pela presença; o Ronei – esposo da Professora Tais; o senhor Olimar 0 Vice-

Prefeito eleito para o Exercício 2025/2028 (dois mil e vinte e cinco – dois mil e vinte 

e oito) obrigado pela presença; a Natiele, obrigado pela presença de todos sejam 

bem-vindos. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo 

matérias foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e 

no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz, Alcemar 

Silveira de Lima, Érico Venâncio Padilha, Jandir Polenz Arend; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do 

União Brasil (UNIÃO) Ver. Ivonei Silva de Ávila e, da Bancada do Podemos (Pode) 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Hélio Duarte 

Menezes. No que se refere a posse da Suplente de Vereador, o Presidente procedeu da 

seguinte forma: “considerando a dispensa de vereador e convocação de suplente, 

convido a senhora Valdeci Menezes a assinar o termo de posse. Solicito a leitura do 

Termo de Posse. Declaro empossada a Verª Valdeci Menezes e a convido a tomar 

assento nesta Casa no que disponho a palavra na forma do Art. 110, Parágrafo único 

do Regimento Interno. Manifestação da Verª Valdeci Menezes: saúdo o Presidente seu 

Ademar Militz, meus colegas Vereadores e Vereadora, mais aqui a Prefeita eleita a 

Taís, o esposo dela, o Vice Olimar e Vereadora eleita a Viviane Taschetto, seja bem-

vindo. Hoje então estou retornando a Câmara assumindo o lugar do Ver. Evandir e 

me coloco à disposição da comunidade, estarei sempre pronta para trabalhar para 

todos independentemente de partido. Seria isso muito obrigado. Em atendimento ao 

Art. 64 do Regimento Interno, designo a Verª Valdeci Menezes a compor a Comissão 

de Orçamento e Finanças”. Findo o rito de posse em continuidade a Ata nº 1475 da 

Sessão Ordinária nº 1457 do dia 8.10.2024 posta em discussão e votação, foi 

aprovada e a Ata nº 1476 da Sessão Ordinária nº 1458 do dia 14.10.2024 foi 

distribuída para ter deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário e em sequência dos trabalhos, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem 

de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente e temos 2 (dois) Vereadores inscritos com o tempo regimental de 5 (cinco) 
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minutos, onde passo a palavra ao 1º (primeiro) inscrito Ver. Alcemar de Lima: saúdo o 

Presidente, então o Presidente da Casa Ver. Ademar Militz e saudando o Presidente da 

Casa saúdo aos demais colegas Vereadores, colegas Vereadoras também o nosso 

Diretor Geral Celso; quero saudar também a todos os ouvintes da Rádio Municipal e a 

todos que nós assiste via Facebook minha saudação; quero fazer uma saudação 

especial aqui a nossa Prefeita eleita Professora Taís e também o seu esposo Ronei e 

que sejam bem-vindos  a essa Casa; também o Olimar Braz - Vice-Prefeito eleito; 

minha saudação também a Verª Viviane Quevedo - eleita também e a Natiele – nossa 

funcionária da Câmara e que todos sejam bem-vindos nessa Casa. Eu me inscrevi nesse 

pequeno expediente para fazer 1 (um) pedido de providência, um pedido de 

providência até com certa urgência onde nós temos na Localidade dos Pinheiros que 

faz tempo que vem com o fato de água, isso não é de agora, não é de uma semana 

pois uma semana ficam sem água, mas isso é coisa de 6 (seis) meses que vem sofrendo 

pessoal ali por falta de água, então, eu solicito a administração, as pessoas do setor 

responsável da parte da água que deem um jeito e que resolvam esse problema para o 

pessoal ali da Localidade dos Pinheiros onde até fui procurado pela Gisele Gomes e 

muito mais pessoas mas citei os nomes aqui para ficar mais e também nos Cinco 

Veados, na Localidade do Cinco Veados e também a mesma coisa com a falta de água 

de ficar até 1 (uma) semana sem água; vocês vejam bem, esse início de verão já está 

desse jeito, também na Localidade dos Cinco Veados ali, descendo ali na dona Zeli 

Coelho, no Edson, lá na dona Eloá Canabarro bom toda a extensão do Cinco Veados 

ali também passa 1 (uma) semana sem água então que a administração tomasse 

providência com certa urgência porque faz muito tempo que esse pessoal vem 

sofrendo, pagando a água e não tem, imagina chegar do serviço não tem água então 

o que eu quero administração faça com urgência esse reparo, ver o que que está 

faltando e por hoje era isso aí muito obrigado.  Passo a palavra ao 2º (segundo) 

Vereador inscrito e o último Jandir Polenz Arend: quero cumprimentar o Presidente 

desta Casa senhor Ademar Militz, demais Vereadores e Vereadora;  o Celso – Diretor 

desta Casa; aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos que nos 

acompanham via Facebook; também cumprimentar nossa colega Natiele; a Professora 

Taís - nossa Prefeita eleita; seu Ronei - seu esposo; nosso Vice-Prefeito Olimar e a dona 

Viviane Taschetto também eleita Vereadora, que sejam todos bem-vindos. Quero 

mesmo congratular com o pedido do colega Alcemar, sobre esse pedido que o senhor 

fez aí, faz até muito mais de 6 (seis) meses, faz anos e eu acho que essa gente está com 

problemas de água e esse pedido que foi feito várias vezes até pelo senhor, por mim e 

por outras pessoas também e não resolveram, então, é difícil, o que é que a gente vai 

dizer se nessa época estão sem água imagina quando chegar o verão mesmo. Eu me 

inscrevi nesse espaço porque fui criticado pelo meu trabalho aqui nessa Casa então, eu 

não sou pessoa de falar em Facebook, nunca ninguém me viu responder alguém por 

Facebook, então, eu quero me manifestar aqui nessa Casa já que a Secretária de 

Assistência fez comentários a meu respeito: será que posso fazer comentários sobre a 

inércia dela no cargo que ela ocupa? será que posso comentar sobre a gestão dela 

frente a um lugar tão importante para a comunidade? ou aquele lugar se resume em 
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doações de cestas básicas? já que ela está feliz que eu não tenha me reelegido digo 

mesmo e que bom que o ano que vem a senhora não vai estar encostada em CC 

(cargo em Comissão) da Prefeitura, indiferente de quem a nossa Prefeita Tais for 

indicar certamente será bem mais competente até porque isso não é nada difícil em se 

tratando de comparações com a senhora. A pessoa quando não tem como mostrar os 

seus feitos profissionais prefere atingir os outros, eu sou Vereador e devo sim me 

manifestar em relação à administração pública; trabalho e sempre manifestei aqui com 

coragem; nunca me escondi atrás de ninguém; falei a verdade nessa Casa que até hoje 

fiz perguntas à administração e não recebi resposta e vou continuar até o fim, esse é o 

meu trabalho e quero dizer a essa pessoa que eu sou um homem vitorioso, eu não 

tenho vínculo familiar em Quevedos, sou uma pessoa humilde mas concorri em 4 

(quatro) eleições e me elegi em 2 (duas) e fiquei suplente nas outras 2 (duas), então, 

sou um cara feliz, sou um cara vitorioso e me sinto muito feliz da nossa Prefeita Taís e 

o seu Olimar ter ganhado essa eleição e como já disse em outras palavras: temos que 

botar esse município nos trilhos porque é uma vergonha essa administração, é uma 

vergonha o Município de Quevedo passar 8 (oito) anos estagnado, consumindo com 

dinheiro público e não fizeram nada e ainda vem querer criticar o trabalho do 

Vereador nessa Casa. Seria isso muito obrigado.” Não houveram inscrições no Grande 

Expediente (Art. 176, §3º, RI) e Tribuna Livre (RI, Art. 221). Finalizando o Presidente 

considerou que todas as manifestações e solicitações são importantes e que todas serão 

encaminhadas aos seus destinatários e considerou cumprida a pauta e a Ordem do 

Dia. Não havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão ordinária marcando a 

próxima para o dia 28 (vinte e oito) de outubro, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas 

neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 

presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues 

Dias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 

Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 

1º Secretário      Presidente 
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